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9  - 7= 2

2 + 3 = 5

8 – 5= 3

9 – 3 = 6
5 + 4 = 9
7 – 3 = 4Д
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Запись, которая 
фиксирует ответ на 

вопрос задачи

вопрос

ответ 

Часть задачи, из 
которой узнают, что 

известно
Запись, при помощи 

которой находят ответ 
на вопрос задачи
Часть задачи, из 

которой узнают, что 
нужно найти

условие

решени
е



Чтобы найти меньшее число,
 можно из большего числа

 вычесть разность
м= б - р



Миша подтянулся 8 раз, 
а Коля на 2 раза меньше. 
Сколько раз подтянулся 
Коля?



«!» - Я очень доволен!

«+» - Я  доволен.

«     » - Я  недоволен. 



молодцы


